
Praha 13. apríla 2023 

Milí súrodenci v Kristovi, 

srdečne vás pozývame na sledovanie nového programu „Obmedzenie je príležitosť pre 

všetkých“, ktorý pripravila HopeTV a premiérovo ho odvysiela pri príležitosti tohtoročného 

celosvetového Dňa adventistickej služby ľuďom so špeciálnymi potrebami v sobotu 22. 4. 2023 

od 13:00 (video bude možné vzhliadnuť na stránkach internetovej televízie HopeTv a naďalej 

bude kedykoľvek dostupné aj na jej YouTube kanáli). Budete mať možnosť zoznámiť sa bližšie 

nielen s adventistickou službou ľuďom so špeciálnymi potrebami, ale aj s príbehmi skutočných 

ľudí - členov nášho spoločenstva, ktorí napriek závažnému postihnutiu a znevýhodneniu vo 

vlastnom živote alebo v živote ich blízkych nazerajú na toto obmedzenie zároveň ako na 

príležitosť pre seba aj pre svoje okolie. 

Potrebné základné informácie nájdete v priloženej pozvánke a veríme, že spoločné sledovanie 

programu (napríklad aj s následnou diskusiou) môže obohatiť vaše zborové sobotné 

popoludnie, alebo si na jeho pozretie nájdete čas v rodinnej atmosfére či individuálne, podľa 

vlastných možností. Veríme, že aspoň niektorých z vás môže inšpirovať aj k tomu, aby začali 

viac premýšľať a aktívne hľadať možnosti, ako osloviť a pozvať ľudí s rôznymi špeciálnymi 

potrebami na bohoslužbu, na štúdium Biblie, na účasť na našich zborových aktivitách – a ako 

pre nich teda tiež otvárať naše cirkevné spoločenstvo, ktoré doposiaľ zostáva veľmi 

bariérovým prostredím. Veď práve takých ľudí Ježiš v čase svojho pozemského putovania často 

aj cielene vyhľadával, práve pre nich bolo stretnutie s ním obvykle celkom zásadnou a 

prevratnou životnou udalosťou, a práve oni v evanjeliách asi najčastejšie vyznávajú svoje 

rozhodnutie a túžbu Ježiša nasledovať. Je čas viac sa zamyslieť nad tým, prečo je to dnes inak 

a čo môžeme my urobiť pre pozitívnu zmenu. 

Za tím Adventistickej služby ľuďom so špeciálnymi potrebami v ČSU 

J. Slowík, J. Morávková, J. Libotovský, P. Čík 


